

5. zasedání ZMČ BS
konané dne 20.4.2011

Vyhláška o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích

Obsah:

- Důvodová zpráva
- Dopis OVV MMB
- Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška 21/2009 včetně přílohy 1 a 2
- Příloha A

Návrh usnesení:

Usnesení 305.... Vyhláška o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích

ZMČ BS na 5. zasedání, konaném dne 20.4.2011

souhlasí

s navrhovanou vyhláškou, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, která je přílohou tohoto usnesení,

s požadavkem na doplnění přílohy č. 2 navrhované vyhlášky o seznam prostor, kam je vstup se psy zakázán a které jsou označeny zákazovou tabulkou, které jsou popsány v příloze A tohoto usnesení

a

ukládá

Odboru právnímu a organizačnímu ÚMČ Brno-střed sdělit obsah usnesení Magistrátu města Brna, Odboru vnitřních věcí

Stanoviska dotčených orgánů:

- Návrh vyhlášky projednala dne 6.4.2011 RMČ BS s výsledkem: Usnesení 113.27. Vyhláška o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích
RMČ BS na 13. zasedání, konaném dne 6.4.2011, doporučuje
ZMČ BS souhlasit s navrhovanou vyhláškou, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, která je přílohou tohoto usnesení,
s požadavkem na doplnění přílohy č. 2 navrhované vyhlášky o seznam prostor, kam je vstup se psy zakázán a které jsou označeny zákazovou tabulkou, které jsou popsány v příloze A tohoto usnesení.
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

- Komise dopravy a služeb RMČ BS projednala dne 24.02.2011 OZV o pravidlech pro pohyb psů s výsledkem:
Usnesení č. 106/4/2011: SLUKO projednalo návrh MMB odboru vnitřních věcí připravované novely vyhlášky č. 21/2009 o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, bere na vědomí stanovisko OODS a doporučuje RMČ BS schválit návrh novely vyhlášky o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích beze změn.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, usnesení bylo přijato
- Komise sociální, zdravotní a občanských záležitostí RMČ BS se dne 14.2.2011 seznámila s obsahem novely vyhlášek SmB
 Usnesení 3/11.3.: KSZOZ bere obsah novely vyhlášek SmB na vědomí.
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování, usnesení bylo přijato
- Komise mládeže, kultury a sportu RMČ BS projednala dne 21.2.2011 s výsledkem:
 Usnesení č. 11.4.22
 Bere na vědomí
 předložené návrhy vyhlášek
 Ukládá tajemnici komise požádat OPO o specifikaci změn v předložených návrzích vyhlášek oproti stávajícímu znění vyhlášek v termínu do 25.2.2011
Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 1, usnesení bylo přijato
- Komise životního prostředí RMČ BS projednala dne 28.2.2011 (usnesení č.3) s výsledkem:
 Komise ŽP projednala návrhy novel OZV statutárního města Brna, a to č. 17/2005 (o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních), č. 5/2010 (o zákazu požívání alkoholu), č. 20/2009 (o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků) a č. 21/2009 (o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích), který k předloženým návrhům novel nemá připomínky za podmínky, že požaduje do návrhu přílohy č. 2 OZV č. 21/2009 vložit seznam prostor dle přílohy tohoto usnesení, kde je vstup se psy zakázán a které jsou označeny zákazovou tabulkou.
Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0, usnesení bylo přijato
- Komise legislativní a organizační RMČ BS projednala dne 30.3.2011 s výsledkem:
 Usnesení KLO.04.05
 Komise legislativní a organizační na svém 4. zasedání, konaném dne 30.3.2011 doporučuje RMČ BS
 souhlasit s navrhovanou vyhláškou, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, která je přílohou tohoto usnesení, s požadavkem na doplnění přílohy č.2 navrhované vyhlášky o seznam prostor, kam je vstup se psy zakázán a které jsou označeny zákazovou tabulkou., které jsou popsány v příloze A tohoto usnesení
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel se, usnesení bylo přijato

Zpracoval:
Odbor právní a organizační ÚMČ BS

Předkládá:
RMČ BS

Důvodová zpráva:

MČ BS byla dne 7.2.2010 Odborem vnitřních věcí MMB doručena výzva k připomínkám obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, a to zejména s přihlédnutím k přílohám OZV. Nově doplněná příloha č. 1 vymezuje prostory pro volné pobíhání psů. Nově zpracovaná příloha č. 2 vymezuje prostory, kde je vstup se psy zakázán.

Z komisí RMČ BS nevzešel žádný návrh na stanovení nových míst do přílohy č. 1. Komise ŽP navrhuje doplnit prostory, kam je vstup se psy zakázán, do přílohy č. 2.

Termín pro doručení výsledku projednání v orgánech ZMČ BS je MMB stanoven na 20.4.2011.

VÁŠ DOPIS ČJ.:
ZE DNE:
NAŠE ČJ.: MMB/0043884/2011
SPIS. ZN.: 3220/OVV/MMB/0043884/2011

Tajemnicím a tajemníkům úřadů
městských částí

VYŘIZUJE: Mgr. Plachá
TEL.: 542 173 081
FAX:
E-MAIL: placha.ivana@brno.cz

DATUM: 2011-02-02

Obecně závazné vyhlášky

Vážená paní tajemnice,
vážený pane tajemníku,

Magistrát města Brna, Odbor vnitřních věcí, připravuje novely níže uvedených obecně závazných vyhlášek statutárního města Brna:

- **Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 17/2005, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních, včetně restauračních zahrádek, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, v platném znění**

V příloze obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 17/2005 jsou stanovena místa, na kterých lze v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách veřejnou produkci hudby vykonávat pouze v určeném čase. Tato příloha je aktualizována každých 12 měsíců od nabytí účinnosti vyhlášky.

Jako každý rok žádáme o sdělení, zdali navrhuje stanovení nových míst, na kterých by měla být veřejná produkce hudby upravena nebo nenavrhuje žádná místa, popř. ponecháváte stávající znění přílohy citované vyhlášky.

Stávající znění přílohy vyhlášky přikládáme v příloze.

- **Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 5/2010 o zákazu požívání alkoholu na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku**

Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 5/2010 taxativně vyjmenovává veřejná prostranství, kde je konzumace alkoholu zakázána. Součástí vyhlášky jsou 2 přílohy, které jsou zpracovány na základě podkladů městských částí. V příloze č. 1 je přehled konkrétních veřejných prostranství, na kterých je požívání alkoholu zakázáno a v příloze č. 2 jsou stanoveny výjimky, tedy veřejná prostranství, na která se zákaz nevztahuje.

Žádáme o sdělení, zdali navrhuje stanovení nových míst do přílohy č. 1 nebo dalších výjimek ze zákazu do přílohy č. 2.

V příloze přikládáme stávající přílohu č. 1 a přílohu č. 2. (V příloze č. 2, v části MČ Brno-střed, jsou již zapracovány výjimky, stanovené příspěvkovými organizacemi statutárního města Brna. Jedná se o 15 akcí označených kurzívou.)

- **Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku**

Příloha obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2009 vymezuje prostory pro volné pobíhání psů.

V rámci novely bude zpracována příloha č. 2, která bude vymezovat prostory, kde je vstup se psy zakázán. Tato příloha bude zpracována na základě Vašich požadavků. Současně bude aktualizována i příloha č. 1, stanovující prostory pro volné pobíhání psů.

Stávající přílohu, vymezující prostory pro volné pobíhání psů, doplněnou již o požadavky některých městských částí, a návrh nové přílohy č. 2, přikládáme.

- **Obecně závazná vyhláška statutárního města č. 20/2009 o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, k zajištění veřejného pořádku**

Z praxe vzešel požadavek, aby písemná žádost pořadatele o udělení výjimky z časového omezení pořádání veřejnosti přístupného podniku, byla podána v určitém časovém předstihu tak, aby bylo možné žádost řádně projednat v radě příslušné městské části. Dle návrhu novely bude nutné písemnou žádost doručit místně příslušnému úřadu nejpozději do 30 dnů před konáním podniku.

Návrh novely je přiložen.

Připomínky, návrhy a podklady pro zpracování příloh nám laskavě zašlete **nejpozději do 20. 4. 2011.**

Děkujeme za spolupráci a jsme s pozdravem

otisk razítka

JUDr. Eliška Balaščíková
vedoucí Odboru vnitřních věcí

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. /2011,

kteřou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009 o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

Zastupitelstvo města Brna schválilo na svém Z6/0. zasedání konaném dne 2011 v souladu s § 10 písm. a) a v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Článek 1

Obecně závazná vyhláška statutárního města č. 21/2009 o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku se mění takto:

(1) V článku 2 odstavci (1) se za slovo „Příloha“ vkládají slova „č. 1“

(2) Za článek 2 se vkládá nový článek 3, který včetně nadpisu zní:

„Článek 3 Zákaz pohybu psů

(1) Příloha č. 2 této vyhlášky vymezuje prostory, kde je vstup se psy zakázán. Tyto prostory jsou označeny zákazovou tabulkou.“

Dosavadní články 3 až 5 se označují jako články 4 až 6.

Článek 2

Příloha obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 21/2009 o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, se zrušuje a nahrazuje přílohou č. 1 této vyhlášky.

Článek 3

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

Bc. Roman Onderka, MBA
primátor města Brna

Ing. Robert Kotzian, Ph.D.
1. náměstek primátora města Brna

obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. /2011, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

Vymezení prostorů pro volný pohyb psů

Městská část	Prostory, na kterých je povolen v rámci příslušné městské části volný pohyb psů bez náhubku a vodítka, označené jako „výběh pro psy“ nebo „psí výběh“
1. Brno-střed	při ulicích: <ul style="list-style-type: none"> - Jílová - Zahradnická – Křídlovická - Vsetínská lokalita: <ul style="list-style-type: none"> - Kraví hora nad koupalištěm – vymezena informačními tabulemi - psí louka v parku Lužánky
2. Brno-Žabovřesky	při ulicích: <ul style="list-style-type: none"> - Královopolská – za čerpací stanicí - Voroněžská – v blízkosti podchodu pod ul. Hradeckou - Bráfova – u VMO - Foerstrova
3. Brno-Královo Pole	při ulicích: <ul style="list-style-type: none"> - Humna – vymezená část travnaté plochy podél radiály Sportovní mezi ulicí Milíčovou a Reissigovou - A. Macka – železniční násep od Palackého tř. po celé délce k ul. Poděbradově - Vodova – konec ul. Vodovy směrem k Brnu-střed, travnatá plocha s keřovými porosty pod koupalištěm - Královopolská – travnatý svah pod komunikací, levá strana směr MČ Žabovřesky až po podchod Hradecké radiály - Purkyňova – travnatý pás podél parkoviště od ulice Červinkovy až k vjezdu do sídliště Herčškova - Srbská – pata svahu z vnitrobloku ulice Ramešovy a Hlaváčkovy - Dalimilova – travnatá plocha mezi sjezdem na Svitavskou radiálu z Palackého tř. a domem Palackého tř. 168 – oplocený výběh pro psy - parčík u nádraží ČD Královo Pole – zadní část parku od podchodu na ul. Myslíkovu po sjezd z komunikace Křížkovy na Svitavskou radiálu - Křížkova – Mojžírovo nám. – travnatá plocha na pravé straně komunikace, směr Královopolská strojírna, vymezena ul. Košínovou a Mojžírovým nám. - Křížkova – pata svahu tratě ČD nad velkým parkovištěm naproti Královopolské strojárně
4. Brno-sever	při ulicích: <ul style="list-style-type: none"> - Soběšická – prostor pod vodárnou (pozemek p. č. 1042/1 v k. ú. Lesná) - Provazníkova – nad Husovickým parkem (pozemek p. č. 74/5 v k. ú. Husovice) - Dusíkova – za sodovkárnu Merito (pozemky p. č. 902/153 a 902/6 v k. ú. Lesná) + cvičiště p. č. 902/7 v k. ú. Lesná - Míčkova – husovický kopec (pozemek p. č. 1875 v k. ú. Husovice) - Slavíčkova – louka pod Aholdem (pozemek p. č. 202/18 v k. ú. Lesná) - Sportovní nábřeží (pozemek p. č. 957/1 v k. ú. Husovice) - Svitavské nábřeží (pozemky p. č. 593 a 594 v k. ú. Husovice) - Janouškova u VMO (pozemek p. č. 457/4 v k. ú. Černá Pole) - Jana Svobody, pozemek p. č. 1107 v k. ú. Zábrdovice
5. Brno-Židenice	<ul style="list-style-type: none"> - lokalita Údolfček (p. č. 7551/1 v k. ú. Židenice) - ul. Krásného (u č. 20) – část parcely p. č. 4337

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

PŘÍLOHA č. 1

obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. /2011, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

6. Brno-Černovice	při ulicích: - Černovická – U Svitavy, p. č. 2542/1 v k. ú. Černovice
7. Brno-jih	lokality: - obytný soubor Komárov – za garážemi, p. č. 141, 142, 163 v k. ú. Komárov - v háječku za Hortimem – p. č. 1108, 1109, 1110 v k. ú. Horní Heršpice - Schwaigrova – u Ponávky za kotelnu, p. č. 129/1, 129/3, 129/4, 129/5, 1288/1 – v k. ú. Komárov
8. Brno-Bohunice	při ulicích: - Ukrajinská (pozemek p. č. 1197/82) - Okrouhlá (pozemek p. č. 2343)
9. Brno-Starý Lískovec	- Bosonožská – oplocený výběh pro psy - Labská – pozemek veřejné zeleně mezi dálničním přivaděčem Bítešská a komunikací Labská v části od Labského dvora po tramvajovou dráhu na ul. Jemelkové - pravý břeh Leskavy od garáží Šoustalova po k. ú. Bohunice - levý břeh Leskavy za ul. Čermákovou po k. ú. Bohunice
10. Brno-Nový Lískovec	- Svážná – oplocený výběh pro psy (p. č. 1749/1, 1752/1, 1754/1, 1755/1, 1756/1, 1758/1, 1759/1, 1761/1, 1763/1, vše k. ú. NL) - Koniklecová – oplocený výběh pro psy (p. č. 1953/1, 1967/1, 1972/6, 1974, vše k. ú. NL) - Kamínky – oplocený výběh pro psy (p. č. 301/45, k. ú. NL) - Slunečná – oplocený výběh pro psy (p. č. 1522, k. ú. NL) - Rybnická – oplocený výběh pro psy u tunelu (p. č. 542, 543, k. ú. NL)
11. Brno-Kohoutovice	Nestanovuje
12. Brno-Jundrov	Nestanovuje
13. Brno-Bystrc	při ulicích: - Heyrovského – pod komunikací Obvodovou - Opálkova – pod domy č. 2–6 – směrem do Údolí oddechu - Valouškova – pod náspem Staré dálnice - Ondrouškova – mezi domy Ondrouškova, lichá čísla, a ZŠ Vejrostova - Laštůvkova – vedle parkoviště před domy č. 28–32 - Černého – pod bloky 21–37 směrem do Údolí oddechu - Štouračova – pod sudými čísly směrem ke Staré dálnici - Kachlíkova – za domy č. 6 a 8 směrem k přehradě - Šemberova – pod zahrádkami vedle lesoparku Foltýnova - Teyschlova – rezerva pro tramvajový svršek
14. Brno-Kníničky	Nestanovuje
15. Brno-Komín	- vedle objektu Řezáčova 1 směrem k ulici Chaloupky - prostor za domy Řezáčova č. 16 a č. 32 - vedle bytového domu Urxova č. 18 - mezi silnicemi Hlavní, Pastviny (I. část) pod pohostinským zařízením U soba
16. Brno-Medlánky	lokality: - „Zadní část zámeckého parku“
17. Brno-Řečkovice a Mokrý Hora	- podél ulice Novoměstské na travnaté ploše mezi vozovkou a terénním zlomem nad rychlostní komunikací Hradeckou (p. č. 3125/413 až 422, 3125/147 v k. ú. Řečkovice) - plocha v ul. Novoměstské ohraničená parkovištěm u domu č. 3, obslužnou komunikací u garáží a hlavní komunikací (p. č. 1069/1, 1069/2, 1069/17, 1069/18, 1069/19, 1069/20, 3167/2, 4468/1, 4468/2 v k. ú. Řečkovice)
18. Brno-Maloměřice	- na konci ulice Olší (pozemek p. č. 383/3 v k. ú. Maloměřice)

Datum nabytí účinnosti:

Strana 2 (celkem 3)

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

PŘÍLOHA č. 1

obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. /2011, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

a Obřany	
19. Brno-Vinohrady	při ulicích: - Žarošická (p. č. 7976/1, 2, Židenice) – Na Horách - Tvrdonická (p. č. 7975/1, Židenice) – Podsedky
20. Brno-Líšeň	- travnatá plocha mezi ul. Zikovou, Elplovou a tramvajovým tělesem (pro ul. Horníkovu, Poláčkovu, Elplovu) - travnatá stráž za parkovištěm na ul. Houbalově směrem k poště na ul. Vlkově (pro ul. Synkovu, Masárovu a Houbalovu) - plocha mezi ul. Sedláčkovou a Houbalovou směrem k poště na ul. Vlkově (pro ul. Vlkovu, Strnadovu a Štefáčkovu) - označený výběh v části rokle pod ulicemi Bartákovou, Hájkovou, Hubrovou, Koutného, Michalovou, Rotreklovou, Konrádovou a Jírovou (pro uvedené ulice) - stráž pod ZŠ Novolíšeňská (pro ulice J. Faimonové a Kubíkovu)
21. Brno-Slatina	- prostor mezi ulicemi Ostravskou a místní komunikací spojující ulice V Nové čtvrti, Stránskou, Podstránskou (p. č. 2609/1)
22. Brno-Tuřany	- část pozemku p. č. 1106/1 k. ú. Brněnské Ivanovice o výměře 4.000 m ² za sběrným střediskem odpadů na ulici Sladovnické - pozemek p. č. 3753/1 k. ú. Tuřany o výměře 4.005 m ² vedle sběrného střediska odpadů při ul. Malinské
23. Brno-Chrlice	Nestanovuje
24. Brno-Bosonohy	- na konci ulice Ostopovické (část pozemku p. č. 3552/2, k. ú. Bosonohy) - na konci ulice Rušné (část pozemku p. č. 3645, k. ú. Bosonohy)
25. Brno-Žebětín	- nad ulicí Ostrovačickou směrem k areálu automotodromu, nalevo od památníku (pozemek p. č. 1585) - Za Kněžským hájkem (části pozemků p.č. 1461/10, p.č. 1461/11, p.č. 1461/12 a p.č. 1461/13)
26. Brno-Ivanovice	Nestanovuje
27. Brno-Jehnice	- na konci ulice Blanenské směrem na Lelekovice, po pravé straně od silnice (pozemek p. č. 394)
28. Brno-Ořešín	Nestanovuje
29. Brno-Útěchov	Nestanovuje

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

PŘÍLOHA č. 2

obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. /2011 kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna Č. 29/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

Vymezení prostorů, kde je vstup se psy zakázán

Městská část	Prostory, na které je vstup se psy zakázán a které jsou označené zákazovou tabulkou
1. Brno-střed	při ulicích: - lokalita: -
2. Brno-Žabovřesky	
3. Brno-Královo Pole	-
4. Brno-sever	-
5. Brno-Židenice	-
6. Brno-Černovice	-
7. Brno-jih	-
8. Brno-Bohunice	-
9. Brno-Starý Lískovec	-
10. Brno-Nový Lískovec	-
11. Brno-Kohoutovice	
12. Brno-Jundrov	
13. Brno-Bystrc	-
14. Brno-Kníníčky	
15. Brno-Komín	-
16. Brno-Medlánky	
17. Brno-Řečkovice a Mokrá Hora	
18. Brno-Maloměřice a Obřany	
19. Brno-Vinohrady	-
20. Brno-Líšeň	-
21. Brno-Slatina	-
22. Brno-Tuřany	-
23. Brno-Chrlice	
24. Brno-Bosonohy	-
25. Brno-Žebětín	-
26. Brno-Ívanovice	
27. Brno-Jehnice	-
28. Brno-Ořešín	
29. Brno-Útěchov	

Příloha A

Prostory (veřejná prostranství na území Městské části Brno-střed), kde je vstup se psy zakázán a které jsou označeny zákazovou tabulkou

BLOK CENTRUM

- dětské hřiště v parku Koliště III – Janáčkovo divadlo /Rooseveltova 31/7, Janáčkovo divadlo/
- dětské hřiště v parku Obilní trh /Obilní trh 526/11, porodnice/
- dětské hřiště v parku Leitnerova – Vodní /Leitnerova 193/28/
- dětské hřiště ve vnitrobloku Trybova /Úvoz 492/27/

BLOK ZÁPAD

- dětské hřiště v parku Kraví hora /Kraví hora 523/3, hvězdárna/
- dětské hřiště ve vnitrobloku Rybářská II /Rybářská-Poříčí-Křižkovského-Zedníková /Rybářská 360/28/
- dětské hřiště v parku při ulici Kamenomlýnská
- dětské hřiště na ulici Bohuslava Martinů – mezi domy č.o. 46 a 48

BLOK VÝCHOD

- dětské hřiště ve vnitrobloku Poříčí – Ypsilantiho - Křídlovická – Zahradnická (za pedagogickou fakultou)
- dětské hřiště ve vnitrobloku Křídlovická–Nové sady–Bezručova (za „kapličkou“) /Nové sady 602/38/
- dětské hřiště v parku Čechyňská – Zvonařka (u „Famka“)
- dětské hřiště při ulici Hvězdová (proluka u výkupny kovů)
- dětské hřiště v parku na náměstí 28.října /nám. 28.října 1902/22/
- dětské hřiště ve vnitrobloku Bayerova – Dřevořanská – Botanická – Kotlářská /Bayerova 800/31/
- dětské hřiště ve vnitrobloku Botanická – Sokolská – Tučkova – Sušilova /Botanická 600/13/
- dětské hřiště ve vnitrobloku Tučkova č.o.17
- dětské hřiště v parku Úvoz – Jana Uhra (nároží)

BLOK JIH

- dětské hřiště ve vnitrobloku Vsetínská za „Intersparem“ /Vsetínská 527/20 „LOGO“/
- dětské hřiště v parku Pšeník – Sovinec (u mateřské školy) /Pšeník 18, mateřská škola/
- dětské hřiště při ulici Hluboká (za domem č.o.5)
- dětské hřiště při ulici Vysoká (za domy č.o.10, 12)
- dětské hřiště ve vnitrobloku Vídeňská – Celní – Jílová – „za Kamenou“ /Celní 5/
- dětské hřiště ve vnitrobloku Strž – Horní – Jílová /Strž 1/
- dětské hřiště na ulici Vídeňská – Rovná /Víteňská 263/50/

MIMO BLOKY

- dětské hřiště ve vnitrobloku Tučkova – Hrnčířská – Botanická – Zahradníková („Polárka“)
- dětské hřiště ve vnitrobloku Tučkova č.o. 24

